Погромы в центре Киева продолжаются. Ночь «мирных протестов» снова превратилась в массовые беспорядки в столице Украины. В воскресенье центр Киева охватила ненависть, недовольство и агрессия к местной власти. Горящие автобусы, военные грузовики, практически во всех зданиях выбиты стекла.

Полторы тысячи молодых мужчин (которых уже прозвали боевиками «евромайдана») напали на сотрудников милиции, вооружившись «коктейлями Молотова», камнями и дубинками, надев на головы каски и закрыв лица масками и противогазами. Это были не простые демонстранты, это были настоящие профессионалы, которые умеют устраивать беспорядки.

Всю ночь на Европейской площади дежурили медики. Врачи-волонтеры оказывали первую помощь пострадавшим боевикам «евромайдана». Бандиты подожгли помещение кассы стадиона «Динамо». Благо, что вовремя подоспели спасатели и затушили огонь. Повсюду хаос и безнаказанность. Украинские журналисты были шокированы происходящим, и даже мирные жители не поняли, когда обычные протесты с кастрюлей на голове превратились в настоящую бойню.

Ситуация накалена до предела. Люди в масках крушат и поджигают все вокруг. Лидеры оппозиции, осуждая (исключительно на словах) действия бандитов, несомненно, радуются устроенным погромам. Один из студентов симферопольского ВУЗа рассказал нам, что по их учебным заведениям ходят представители партий регионов и предлагают 1400 гривен за три дня участия в беспорядках (это около пяти тысяч рублей). Пять тысяч рублей за развал собственной страны...

44 человека были госпитализированы в больницу и продолжают там находиться после событий 19 января. Несколько десятков оппозиционеров были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Теперь их ждет суровое наказание за организацию и участие в массовых акциях с применением оружия в отношении представителей власти. Согласно документу, который был подписан президентом Украины Виктором Януковичем 17 января 2013 года, организаторам массовых волнений может грозить лишение свободы на срок до десяти лет и крупные штрафы. Безнаказанность порождает новые факты насилия. Пока власти Украины на протяжении двух месяцев бездействовали, на глазах у всего мирового сообщества в Киеве сформировалась настоящая военизированная бандитская группа. Ни официальные власти, ни даже оппозиция не имеют возможности контролировать боевиков «евромайдана». Большая часть молодежи оказалась втянутой в радикальны акции, не понимая толком смысла протеста. Многие из людей просто хотят иметь возможность без визы поехать в страны ЕС на заработки. Очевидно, что европеизация информационно-идеологической политики на Украине состоялась.

## «Украина – це Европа!»

Люди крушат и ломают свою страну, выступают «за интеграцию с Европой», плохо понимая, о чем на самом деле идет речь. Договор с ЕС убирает все таможенные пошлины с обеих сторон, но при этом рынок ЕС оказывается защищенным сильными барьерами. Европа будет принимать только то, что ей невыгодно производить на своей территории по экологическим причинам, гробя при этом украинский чернозем. Но более 90 процентов украинского экспорта идет на российский рынок. Украина, по сути, не нужна ЕС, но она очень нужна России. Полагаю, именно этот фактор и предопределил позицию Януковича в отношении подписания соглашения с ЕС. Но Евросоюз настолько завладел умами и сердцами украинцев, что они совсем забыли о выгоде от вступления в

Таможенный союз. В декабре 2013 года Янукович уже говорил о возможном вступлении страны в ТС, однако, решение будет принято только после детального рассмотрения положений.

Пока господин Янукович размышляет, куда ему пойти: в Таможенный союз или заключить соглашение с Евросоюзом, он может потерять власть. Ведь пока он «думает» и бездействует, на его глазах вырастает сила, которая может опрокинуть нынешнюю власть. Пока что ясно одно, что Украине без России не обойтись. Было бы хорошо, если бы это понимали сами украинцы.

Катерина АРТМЕЬЕВА.